FisicA GENERAL I — DOBLE GRADO F&M — U. DE VALENCIA Soluciones — 4 . 1

Trabajo

Ver Teorfa.

W o —mse 43,910,
Ver Teorfa.

(a) Woac = 125 J. (b) Wope = 50 J. (c) Woe = 232 J. (d) La fuerza no es conservativa: el trabajo

realizado depende del camino.

W = bay.
. . 372
(a) to = t; = 0, t; =ty = hjvg. (b) Wi™T = w7l = ahe . (c) (1) es falsa, (2) es falsa y (3) es

verdadera.

Conservacién de la energia
Ver Teorta.
4.8 & | Ver Teorfa.

4.9 8| (a) Ymax =" + % sin® a = 30,97 m. (b) W = —imv3sin®a = —31,6 J. (c) vy = \/v2 + 2gh = 33,69 m/s.

2
4.10 %] W=m (%f — ghi> — 470 x 10° J.

2gh 2Ueg tan 6 2gh—v2,,
(a) Be = tm(1+6t2)2. (b) a(t) = 12t, F(t) = 12mt. (c) P = 12mi(1 + 6t2). (d) W = 1248 J.
FE,, =0, independiente de t.

Aceleracién de la masa M: ap = g — 23£ hacia arriba. Aceleracién del punto de aplicacién de F:
ar = —23ay;. Desplazamientos respectivos %aMt2 y %aptz. Trabajo total W = F%apt2 + Mg%aMt2 = %aM(Mg —
28F) = LM (ant)?, la energfa cinética del bloque de masa M, que tiene velocidad apst.

(a) W = 2 = 45 x 10 J. (b) 5o ~ 1%, (c) P = & = 143 x 10'" W = 143000 MW.
Una central hidroeléctrica media genera alrededor de 100 MW /afio, por lo que se necesitarfan unas 1430 centrales
trabajando durante todo un ano.

(a) v(0) = \/2gL(cos® — cosby), v, = v(0) = /29L(1 — cosby). (b) T, = mg(3 — 2cosby). (c)

U, = 1,62 m/s, T, /mg = 1,27. Si v, = v,,,/2, entonces cos b, = W — 0, = 25,90°.

v2 02 1 hv?
4.11 = uC:tan(Q(l— "'aX),d:M: e 137346 m.

2 sin o
4.17 oo k= ’"[”f“g((i‘gfd“ ] — 442 x 105 N/m, donde vy = 11,2 km/s, do = 30 m y Ad = 95 m.

Ymax = %(1 +4sin?0) = h (1 — %0082(9).
| 4.19 =]

4.19 .| Ver Teoria.
4.20 %% | (a) vane = V2gh1 = 24,25 m/s. (b) R =2 =75 m. (c) hy = Zhy = 26,25 m.

2
4.21 %% | Velocidad minima para |@, | = g = “#= en punto més alto, en el més bajo mvy,;, = 3mvz,, +2mgL
= Valto = VDgL.
4.22 &%, | Ver Teorfa.

cosf = 2 — 0 = 48,19°.

4.24 5| p, =tanh — EAZ_ — (115,

2mg cos 0

4.25 & | Ver Teorfa.

4.26 > | Ver Teorfa.

(@) Umin = U(zg = 2 m) = 4 J. () vmax = /2@ Tmim) — 9 /s () @y = 0 m, 4 m. (d)

Umax = 72(&”;(](1)) =1m/s, Trer = (514 £2) m.

Trabajo y energia. Conservacion de la energia



Soluciones — 4 . 2 FisicA GENERAL I — DOBLE GRADO F&M — U. DE VALENCIA

(a) Aa = 240 (14 /14 220 ) — 0,989 m. (b) Az = 52 (sin 0—puo cos0) (1+ 1+ o2l ) =

0,783 m. (c¢) Az’ = S VL) R - 1,54 m.

2mg(sin 0+ cos 0)

(@) cont = B2 (5) 2 > 1L,

4.30 »% | Distancia x(t) recorrida con aceleracién ag constante, opuesta a la velocidad inicial vg: z(t) = vot—%a0t2,
g
2a0

velocidad v(t) = vo — agt. Choque en tiempo ¢ tal que z(t) = dy v(t) =0 =1t = 22, d = es decir t = % y

apg = g—i. Para cada masa F,, = mag.
a) 482 kN. b) 96,45 kN. c) 12,86 kN.

Trabajo y energia. Conservacion de la energia



